

## 『2024年度版 DCプランナー1級試験問題集』正誤表

該当箇所	誤	正										
148ページ 【自動移換した場合の手 数料】の表の右端の列	<table border="1"><tr><td data-bbox="577 272 1256 320">国民年金基金連合会</td></tr><tr><td data-bbox="577 320 1256 368">1,048円</td></tr><tr><td data-bbox="577 368 1256 416"></td></tr><tr><td data-bbox="577 416 1256 464"></td></tr><tr><td data-bbox="577 464 1256 512"><u>2,829円</u></td></tr></table>	国民年金基金連合会	1,048円			<u>2,829円</u>	<table border="1"><tr><td data-bbox="1279 272 1957 320">国民年金基金連合会</td></tr><tr><td data-bbox="1279 320 1957 368">1,048円</td></tr><tr><td data-bbox="1279 368 1957 416"></td></tr><tr><td data-bbox="1279 416 1957 464"><u>2,829円</u></td></tr><tr><td data-bbox="1279 464 1957 512"></td></tr></table>	国民年金基金連合会	1,048円		<u>2,829円</u>	
国民年金基金連合会												
1,048円												
<u>2,829円</u>												
国民年金基金連合会												
1,048円												
<u>2,829円</u>												

以上